

Obec Podhorie, Podhorie č.50, 013 18

Číslo: 624/2013

Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Podhorie
konaného 19.9.2013 o 17.00 hod. v zasadačke obecného úradu v Podhorí

Prítomní : Rudolf Martinka – starosta obce

Poslanci: Miroslava Adamková
Anton Chobot
Viliam Masný
Ing. Milan Svitana
Ľudmila Šupejová

Nepřítomní: Jozefa Koššová
Ľubomír Šupej

Ďalší prítomní: Viera Masná, hlavný kontrolór
Anna Horčičáková, zam. obce
Monika Vráblová, zam. obce

Verejnost': Petra Šuplatová
Rudolf Kováč
Michal Kováč
Zdenka Kováčová
Emília Danechová

Zástupcovia firiem: NWT, a.s. Hulín, ČR, D. Hruštinec- verejné osvetlenie
PROSPECT, stavebná firma, Z. Brokešová, A.
Suchajdová – vstavba a nadstavba bytov -nájomné byty

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie
3. Informácia o plnení uznesení 5/2013
4. Rôzne – žiadosti

5. Diskusia
6. Schválenie návrhu na uznesenie
7. Záver

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia

Rokovanie OZ otvoril Rudolf Martinka, starosta obce. Privítal všetkých prítomných .

Neospravedlnení poslanci : Jozefa Koššová, Ľubomír Šupej

Starosta konštatoval, že počet prítomných poslancov je 5 a OZ je uznášaniaschopné.

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a návrhovej komisie

Overovatelia zápisnice: Ing. Milan Svitana, Ľudmila Šupejová

Návrhová komisia: Miroslava Adamková, Viliam Masný

Zapisovateľka: Anna Horčíčáková

Hlasovanie: za 5 Miroslava Adamková
Anton Chobot
Viliam Masný
Ing. Milan Svitana
Ľudmila Šupejová

proti: 0

zdržal sa hlasovania : 0

Starosta obce požiadal poslancov, o zmenu v programe zasadnutia. Ako prví vystúpila prítomní zástupcovia firiem, ktorí oboznámia poslancov s návrhmi a ponukami.

Poslanci s návrhom jednohlasne súhlasili.

Firma: NWT, a.s. together, Hulín, ČR, v zastúpení p. Dušanom Hruštincom, Slovenská republika, predstavil firmu, ktorá sa zaoberá realizáciou – verejného osvetlenia. Zaručuje úsporu energie verejného osvetlenia až 50 %. Investícia by bola splácaná z 50% úspory energie po dobu 2-5 rokov. V tomto roku by preinvestovala v obci 20 tisíc eur. Práce by zrealizovali do novembra 2013. Práce by sa realizovali na základe celkovej analýzy a posúdenia technického stavu verejného osvetlenia. Vymenili by sa všetky pouličné lampy. Rozšírenie verejného osvetlenia by predstavovalo inú zákazku. Predstavitel' firmy oslovil zastupiteľstvo o poverenie starostu obce plnou mocou, aby sa táto investícia realizovala. Poslanci sa touto ponukou budú zaoberať na tomto zasadnutí.

Firma : PROSPECT , stavebná firma, Nové Zámky- zástupkyne firmy – predstavili projekt : Vstavba a nadstavba bytov 8 b.j. Podhorie- ktoré by sa realizovali z budovy materskej školy v Podhorí. Bližšie oboznámili s financovaním a realizovaním predmetnej stavby. Poslanci sa zaujímali o získanie dotácií zo ŠFRB, aká bude úspešnosť a garancia. Poslanci prerokujú ponuku na tomto zasadnutí.

K bodu 3. Kontrola plnenia úloh z uznesenia č.5/2013

Predložil starosta obce a konštatoval, že bolo splnené vo všetkých bodoch.

K bodu 4. Rôzne - žiadosti

Pani Horčičáková informovala poslancov o vykonanej kontrole dodržiavania zákona o archívoch a registratúrach , ktorú vykonali pracovníci Štátneho archívu v Bytči, pobočka Žilina. Z výsledku kontroly je obec povinná mať schválený Registratúrny plán a registratúrny poriadok. Predniesla návrh registratúrneho plánu a registratúrneho poriadku. Poslanci nemali pripomienky k návrhu.

Hlasovanie : za 5 Miroslava Adamková
Anton Chobot
Viliam Masný
Ing. Milan Svitana
Ľudmila Šupejová

proti: 0
zdržal sa hlasovania : 0

SYNOT TIP, spol. s.r.o. Poprad – Matejovce – požiadali OÚ o vydanie súhlasného stanoviska s prevádzkovaním stávkovej kancelárie na území našej obce v prevádzke : Hostinec Podhorie, budova Jednoty 65, 013 18 Lietava
Poslanci berú na vedomie súhlasné stanovisko s prevádzkovaním stávkovej kancelárie .

Odpoveď na žiadosť zo dňa 27.6.2013 – premiestnenie autobusovej zastávky

Starosta obce jedná s p. Masnou Martou, o možnosti odkúpenia pozemku na prístupový chodník z lokality Dráhy ku hlavnej komunikácii za účelom dobudovania ďalšej autobusovej zastávky.

Junior Game, spol. s.r.o, Bratislava – oznámili ukončenie prevádzky,
Pohostinstvo , Podhorie č. 65.

Michal Kováč , Podhorie 29- požiadal o vystúpenie na obecnom zastupiteľstve

Starosta obce určil limit pre diskutujúcich a to max. 5 minút na jednu diskusiu

K bodu 5. Diskusia

V diskusii vystúpili:

Michal Kováč - prečo mu bola pozastavená stavba rodinného domu
- má povolenie na drobnú stavbu - oplotenie pozemku

- nerešpektuje sa dohoda o dodatočnom dedičskom konaní
- predniesol otázky týkajúce sa stavebného povolenia na vrt

Starosta sa k jednotlivým otázkam vyjadril.

Starosta predložil právoplatné stavebné povolenie na vrt.

Danechová Emília – prečo je kalná voda

- požiadala o vykosenie cintorína a príľahlých plôch za cintorínom
- požiadala o vyrovnanie priestoru pred domom smútku na lepšie parkovanie motorových vozidiel
- požiadala o sociálnu výpomoc pre Štanclovú Jozefu – zabezpečenie dreva na zimné obdobie

Starosta poukázal na to, že po daždivom počasí sa prameň zakalí povrchovou vodou. Tento problém bol odstránený tým, že 2 záchyty vody sa odstavili a chlóravačka sa vyčistila. Do vodojemu už priteká čistá voda.

Miestny cintorín a príľahlé plochy budú vykosené čo v najkratšom termíne.

Priestor na parkovanie bude v riešení. Sociálna pomoc bude pani Jozefe Štanclovej poskytnutá.

Kováč Rudolf – vyjadril sa k otázke kalnej vody, k miestnym komunikáciám po ROEP

Kováčová Zdena – sociálna pomoc – či obec môže poskytnúť opatrovateľskú službu na 2 hodiny, nakoľko sa musí starať o mamu

Táto otázka sa bude riešiť s opatrovateľskou službou v Žiline.

Poukázala na vytekanie fekálií v miestnom rigole. Starosta odpovedal, že ak nemá priamy dôkaz, nedá sa s tým nič robiť.

Petra Šuplatová – mala otázky : na web stránku obce, či je zaheslovaná,
- ako je ukončené výberové konanie hlavného kontrolóra
- pripojenie RD na nový vodovod

Starosta obce – web stránka je prístupná , nie je zaheslovaná
Volebné obdobie hlavného kontrolóra je na 6 rokov
Prípojky na vodu by mali byť zrealizované do XI/2013

Viliam Masný – poukázal na parkovanie motorových vozidiel na MK , bol daný návrh : riešenie premávky na MK na hornom konci jednosmernou premávkou , nakoľko je problém prejazdu motorových vozidiel
Starosta – bude sa hľadať riešenie prejazdu motorových vozidiel.

K bodu 6. Schválenie návrhu na uznesenie

Na základe prednesených, žiadostí podnetov a návrhov bolo prijaté uznesenie, ktoré bude tvoriť prílohu k tejto zápisnici .

K bodu 7. Záver

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť a ukončil zasadnutie OZ.
Zasadnutie OZ bolo ukončené o 18.55 hod.

Zapísala: Anna Horčíčáková

Rudolf Martinka
Starosta obce

Overovatelia:

Ing. Milan Svitana
Ľudmila Šupejová

